
Novosti 
na knjižnem trg v 

—k Selma Lagerlof: Klara Guleborg, ro
man. Izdala Jugoslovanska knjigarna v Ljub
ljani 1935. Leposlovna knjižnica 21. Prevedel 
France Vodnik. — Cena kartoniranomu izvo
du Din 48.—. v platno vezan Din 60.—. 

Selma Lagerlof je znana švedska pisate
ljica, katere dela so prevedena v vse svetovne 
jezike. Roman »Klara Gulleborg« spada med 
njena najlepša in najprisrčnejša dela. V tem 
romanu obravnava zgodbo o siromašnem dni
narju Janu in njegovi nežni ljubezni do hčere 
Klare. Opis te lepe očetovske ljubezni zasluži 
vso pozornost in vzbuja največje občudova
nje. Prav zaradi te lepe vsebine in načina opi
sovanja, je delo za vsakega čitatelja zelo pri
vlačno. 

Knjiga se dobi tudi v Učiteljski knjigarni. 
—k »Modra ptica« prinaša v svoji 9.10. 

številki prispevke Milene Mohoričeve, Jontesa 
Gelča, Tri eseje Giovanija Papinija, Alfonza 
Paquet in Vladimira Bartola. — Letna naroč
nina na revijo Din 100.—. Uprava in uredni
štvo: Ljubljana, Rimska c. štev. 3. 

—k »Proteus«, ilustriran časopis za po
ljudno prirodoznanstvo. Izšla je štev. 9.10. z 
naslednjo vsebino: Viktor Petkovšek: Blagajcv 
volčin; Dr. Rebek; O anilinskih barvilih; A. 
Korelec: Kozmični žarki; Z. P.: Najlepša pti
ca v Jugoslaviji; L. Čermelj: Ladje na nebu; 
J. Herfort: Zakon narave. Nadalje vsebuje 
tudi Književne novosti, Drobne vesti in Pogo
vore. — Uprava »Proteusa«, Ljubljana, Go
sposka ulica 6/III. 

—k Bjornsterne Bjornson: »Veseli fant« 
je ljubka zgodba nežne ljubezni med hčerko 
bogatega kmeta in sinom kočarja. Vsa trda, 
prirodna mehkost severa, kjer občutijo boj 
med človekom in prirodo, bolj kot kjerkoli 
drugje, je skrita v njej. Bjornson jo je napisal 
z globokim poznavanjem človeške duše. Še 
nikjer niso dežele fjordov tako oživele kakor 
v »Veselem fantu«. 

Knjiga stane mehko vezana 30 dinarjev, 
v platno pa 40 dinarjev. Z revijo »Prijatelj« 
Pa stane deset mehko vezanih knjig istega 
obsega samo 99 dinarjev ali 9 dinarjev mese
čno. Za vezavo vseh knjig v platno se dopla
ča 60 dinarjev. Naroča se pri uredništvu »Pri
jatelja« v Ljubljani, Dalmatinova ul. 10. 

—k »Kar po domače« je naslov knjigi, ki 
jo je napisal višji režiser prof. O. Šest. Na du
hovit, njemu lasten način Vam pripoveduje o 
vseh mogočih nerodnostih, ki jih zagreše ne
kateri ljudje, ki se navzlic svojemu uglednemu 
položaju, dostikrat ne znajo prav vesti. Od 
srca se čitatelj smeje sijajno opisanim komi
čnim zadregam teh ljudi'. Sitno je za vsako
gar, če se mu ljudje za njegovim hrbtom za
radi nerodnega vedenja posmehujejo. 

Kdor hoče dosegati v življenju uspehe, 
se mora naučiti predvsem uglajenega vedenja. 
Od nastopa je odvisen uspeh. O vsem tem go
vori Šestova knjiga »Kar po domače«. 

Knjiga ima 128 strani in stane 30 dinar
jev. 

Naroča se pri upravi »Žene in doma«, 
Ljubljana, Dalmatinova ulica 10. 

—k Jack London: »Joe med pirati« je eno 
izmed pisateljevih poslednjih del. Slika nam 
dečka, ki se ne more sprijazniti s trdotami 
vzgoje in pobegne od doma v svet. Pot ga 
zanese med pristaniške razbojnike in v nji
hovi sredi spozna Joe trdo in resno življenje, 
ki mu odpre nove poglede na svet. Od pusto
lovščine do pustolovščine ga žene usoda tudi 
nad prepadi, ki so za mlado dušo nevarni, a 
njegov trezni razum zna ločiti dobro in slabo. 
Ko se vrne Joe domov je zrel mlad človek, 
ki se zaveda kaj hoče. 

Knjiga stane v nlatno vezana 40 dinarjev, 
mehko vezana pa 30 dinarjev. Izšla je v rod
binski zbirki založbe »Evalit«, ki obsega 10 
knjig. Vse knjige stanejo z revijo »Prijatelj« 
vred mehko vezane 99 dinarjev ali 9 dinarjev 
mesečno. Naročajo se pri upravi »Prijatelja«, 
Ljubljana, Dalmatinova ul. 10/1. 


